Домашнее задание №11-18
1. Металлическое тело, продольное сечение которого показано на рисунке, поместили в однородное электрическое поле напряжённостью 
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Из приведенного ниже списка выберите два правильных утверждения, описывающие результаты воздействия этого поля на металлическое тело, и укажите их номера.

1) Напряжённость электрического поля в точке D не равна нулю.
2) Потенциал в точке А меньше, чем в точке D.

3) Концентрация свободных электронов в точке А наименьшая.

4) В точке С индуцируется положительный заряд.

5) В точке В индуцируется отрицательный заряд.

2. Однородное электростатическое поле создано равномерно заряженной протяженной горизонтальной пластиной. Линии напряжённости поля направлены вертикально вверх (см. рисунок).
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Из приведённого ниже списка выберите два правильных утверждения и укажите их номера.

1) Заряд пластины положительный.
2) Потенциал в точке В больше, чем в точке С.

3) Работа сил электростатического поля по перемещению точечного положительного заряда из точки А в точку В положительна.

4) Если в точку В поместить точечный отрицательный заряд, то на него со стороны пластины будет действовать сила, направленная вертикально вверх.

5) Напряжённость поля в точке А меньше, чем в точке С.

3. В электрическом поле, вектор напряженности которого направлен горизонтально и равен по модулю 1000 В/м, нить с подвешенным на ней маленьким заряженным шариком отклонилась на угол 45( от вертикали. Масса шарика 1,4 г. Чему равен заряд шарика?

4. В области пространства, где находится частица с массой 1 мг и зарядом 2.10−11 Кл, создано однородное горизонтальное электрическое поле. Какова напряжённость этого поля, если из состояния покоя частица переместилась по горизонтали на расстояние 0,4 м за время 3 с? Сопротивлением воздуха и действием силы тяжести пренебречь.

5. На рисунке изображён вектор напряжённости E электрического поля в точке С, которое создано двумя точечными зарядами: qA и qB. Каков заряд qB, если заряд qA равен +2 нКл? Ответ укажите со знаком.
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6. С высоты H = 30 м свободно падает стальной шарик. Через t = 2 с после начала падения он сталкивается с неподвижной плитой, плоскость которой наклонена под углом α = 30° к горизонту. На какую высоту h от поверхности земли поднимется шарик после удара? Удар шарика о плиту считать абсолютно упругим.
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